

ÚJ DIVAT: LÁNYOK VETKŐZNEK A LEGÉNYBÚCSÚN

Belépés csak férfiaknak

Sok nő dül-fül az Amerikából átvett szokás miatt: a barátok vetkőzés lánnyal lepik meg a vőlegényt a legénybúcsúján. De akad annyira megértő menyasszony is, aki maga erősödik a szexi táncot lejtő hölgy meghívása mellett. Egy vetkőzés – több tízezer forint.

BOBKÓ ANNA

A nyár az esküvők, tehát a legénybúcsú időszeke is. Manapság nem nő-sülhet meg úgy férfi, hogy barátai el ne búcsúztatnák. A szokással régen a gonosz démonoktól akarták megóvni a házasságot, ma már teljesen másról szól ez az esemény. A férjjelelt ez alkalommal rúghat ki a hámból utoljára anélkül, hogy az asszony felelősségre vonná.

Sokak öröme vagy bánatára hipp-hopp elterjedt Magyarországon is az Amerikából induló dili: kell, hogy legyen vetkőzés lány, nélküle nem igazi a legénybúcsú. A búcsúztatásnak van még egy fontos törvénye: a lányon és a felszolgálón kívül nőnemű lény nem léphet be a rendezvényre.

→ Tizenöt perc tánc 30 ezer forintért

Kíváncsiak voltunk, mennyibe kerülne, ha egy profi táncos lányt hívnánk el egy legénybúcsúra. Az interneten több fővárosi cég honlapját is megnéztük, és felhívtuk az egyik telefonszámot. Egy Hajni nevű nő vette fel, aki elmondta, a lányokat sofőr szállítja az országon belül bárhova, ahova hívják őket. Egy tizenöt perces műsor 30 ezer forintba kerül, s kilométerenként 60 forintot számolnak fel. Ha kell, jelmezt öltenek, amitől a show végére természetesen maradéktalanul megszabadulnak. Egy szegedi táncos ennél sokkal olcsóbban dolgozik: fél óra 10 ezer forint.

Ebből támadnak a feszültségek és születnek a tévképzetek.

A harminnégy éves Linda például esküdt ellensége az új szokásnak. – Tudom, hogy butaság ellene lenni, hiszen ha valaki szereti a párját, vakon megbízik benne. Általában. De én szkeptikus vagyok. Nem hiszem el, hogy ha egy meztelen nőszemély riszálja magát a férfiak előtt, azok ne csábulnának el. Már a gondolatától is kész vagyok, hogy egy direkt „erre szakosodott”, csinos, bronzos bőrű, szilikon mellű hölgyemény lejt szexi táncot a párom előtt. Nem beszélve arról, hogy számos rémtör-

ténetet hallhattunk már a legénybúcsúkkal kapcsolatban. Egy ismerősöm majdnem nem ment férjhez, mert kiderült, hogy a vőlegénye megfogdosta a táncos lány domborulatait – mondja felindultan Linda. Szerinte régen is megvoltak vetkőzés lány nélkül a legénybúcsúk, ezután sem történe semmi, ha ez az új szokás eltűnne.

Batka-Dorogi Orsolya véleménye éppen az ellenkezője ennek. Ő szorgalmazta, hogy vőlegénye legénybúcsújára táncos lányt hívjanak. – A férjem barátai nem szerettek volna bonyodalmat a barátnőikkel,



■ A BÚCSÚZTATÁS ÉDES PILLANATA

Fotó: DM/DV

ezért nem szerveztek be vetkőzés lányt a bulira. De milyen legénybúcsú az, ahol nincs ilyen műsor? – kérdeztem, és megkértem az egyik srácot, hogy titokban csak szóljon egynek – emlékezik vissza Orsolya.

Elárulta, az ő lánybúcsúján is szerepelt chippendale fiú – cseppet sem bánta meg. Párjával azóta is szívesen emlékeznek vissza az esküvő előtti utolsó átmulatott éjszakára.

Trükkös rabló volt, nem pedig vásárló

Fegyveres rablás büntettének kísérelte miatt vett őrizetbe egy magyar állampolgárt a Szegedi Rendőrkapitányság még szombaton éjszaka. Egy órával azután fogták el, hogy a Tesco-ban bombával fenyegetőzve követelte a bevételt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szombaton éjjel előtt az egyik szegedi hipermarket – információk szerint a Tesco – pénztárosának egy papírlapot nyújtott oda egy vásárlónak látszó férfi. A papíron a pénztáros a következő szöveget olvashatta: „10 percen belül adja át a kassza tartalmát, mert van nálam egy időzítővel ellátott bomba, ami távirányítóval működik”. Amint a pénztáros elolvasta a szöveget, a férfi egy piros táskát helyezett a pultra, rámutatott a kezével, majd egy digitális időkapcsolót rakott ki, amelynek kijelzője visszafelé számolt.

A pénztáros – ő is férfi volt – lezárta a kasszáját, és telefonon hívta a biztonságiakat. Mivel félt a következményektől, tartott a bombával fenyegető férfitől, arra kérte az őrköt, hogy váltsák le, mert rosszul érzi magát. A rabló azonnal feltalálta magát, azt mondta a biztonságiaknak, hogy ő mentőorvos, és azonnal elkezdte vizsgálni a pénztárost. A biztonságiak jvaslatára mindnyájan elindultak az elsősegély-helyiségbe, csakhogy amikor a hipermarket kijáratánál haladtak, a bombával fenyegető férfi kiszaladt az ajtón, és beugrott egy taxiba. A pénztáros ekkor már a valóságban megfélelően tájékoztatta a történetéről a biztonságiakat, akik üldözőbe vették a taxit, de nem érték utol. Értesítették a Szegedi Rendőrkapitányságot a rablás kísérletéről – a rendőrök egy órán belül elfogták a gyanúsítottat.

Az őrizetbe vett magyar állampolgár ellen a büntetőeljárás fegyveres rablás büntett kísérlete miatt a Szegedi Rendőrkapitányság folytatja le – tájékoztattott tegnap János Pál rendőr alezredes, sajtószóvivő.

HÚSZÉVES JUBILEUMÁT ÜNNEPELTE A SZEGEDI TÁRSULAT

Medencés balettparti az Anna fürdőben



■ „KORTÁRS GRILLPARTI” VÁRTA AZ ÜNNEPELTEKET, AKIK RÉGI FILMRÉSZLETEKET NÉZVE NOSZTALGIÁZTAK

Fotók: Frank Yvette

Több táncos generáció ünnepelte együtt szombaton este a szegedi balettegüttes megalakulásának huszadik évfordulóját. A svédasztalos vacsora után az egykori és jelenlegi művészek együtt nosztalgizáltak – mosolyogtak a régi vendégszerelésekről készült filmrészleteken, és olyan is volt, aki ruhástul volt kénytelen fürdőt venni.

KANCSÁR TÍMEA

Jónás Zsuzsanna, a Szegedi Kortárs Balett egyik vendégművésze ruhástul mártózott meg szombaton este az Anna fürdő úszómedencéjében – férfikollegái beledobták a vízbe. A szegedi társulat jó hangulatban ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. Az ünnepség a Kisszínházban kezdődött, ahol Nagy Sándor alpolgármester és Pataki András, a társulat igazgatója nyitotta meg a rendezvényt. Juronics Tamás művészeti vezető egyenként köszöntötte a vendégeket, az egykori és jelenlegi tagokat. Nagy László, a Szegedi Nemzeti Színház kommunikációs igazgatója és Bokor Roland, az első időszak vezetője emlékezett az elmúlt húsz esztendőre. A vendégsereg később átment a belvárosi Anna fürdőbe, ahol „kortárs grillpartira” várták őket. Csakhogy az eső megakadá-

lyozta a kerti partit, a szervezők bentre terítették.

Sertécsülök elzászi káposztával, natur csirke, szárnyas nyáron, cigánypecsenye – ingyenségek alatt roskadoztak

az asztalok a belvárosi fürdőben. A vacsora után többen – főleg a fiatalabbak – megcsobbantak a hideg vagy meleg vizes medencékben, lazítottak a szaunában és a pezsgőfürdőben.



■ A FIATALOK A PEZSGŐFÜRDŐBEN LAZITAK

– Életem második csodáját éltem át – a Pécsi Balett volt az első –, amikor harminchat évesen a társulathoz kerültem. Gyönyörű időszak volt Szegeden. Egy új, különleges dolog vette kezdetét akkoriban a balett világában: az együttest vezető koreográfus, Imre Zoltán sikerének egyik titka az volt, hogy mert újítani, külföldi koreográfusokat hívni – emlékezett Zarnóczai Gizella, az egykori társulat vezető magántáncosa, aki nem is olyan régen ismét fellépett a szegedi színházban: a Király Levente címszereplésével bemutatott Lear királyban játszott.

– Hogy néztünk ki! Miket csináltak! – csodálkozott rá mosolyogva egykori önmagára és társaira Prepeličay Annamária, aki tíz éven át szintén az együttes vezető magántáncosa volt; azokat a filmbejátszásokat nézte, melyeket a különböző turnékon készítettek, és a parti alatt folyamatosan vetítették. – Luxemburgban 25-en laktunk egy szobában, Szicíliában a fiúk előadás előtt egy tízméteres szikláról ugráltak a tengerbe – mesélte a kalandos történeteket Annamária, aki mostanában második nagy hívatásának, a lakberendezésnek él.

A kedves történetek felidézése az éjszakába nyúlt.

További FOTÓK a témáról az interneten: www.delmagyar.hu